

国投集团学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育领导小组办公室每周要情

7月17日至7月23日

1. 7月17日，集团党组召开第一场主题教育调研成果交流会。集团董事长、党组书记付刚峰主持会议并讲话。中央第五十二督导组组长刘明忠、副组长王蕾及指导组成员出席会议并作指导。党组成员围绕调查研究情况作成果交流研讨。

2. 7月17日下午，办公室在集团主题教育官网发布主题教育相关问题答复（六），新增问题4个，就主题教育实施进程中各单位关注较多的问题统一答复。

3. 7月20日，集团党组副书记、集团主题教育领导小组办公室主任孙智勇调研国投生物、国投财务，听取两家企业主题教育开展情况，并与中层管理人员进行了座谈交流；整改整治组召开组内会议，对问题清单进行更新调整。

4. 7月20日下午，集团主题教育领导小组办公室组织开展“以学促干·特色党课开讲啦”系列活动第四讲，以“深入理解党风廉政建设和反腐败斗争形势与任务”为主题，激荡清风正气、凝

聚党心民心，推动主题教育扎实有效开展。

5. 7月17日至7月20日，材料宣传组编发简报第26期《紧扣“实干担当促进发展”目标 推动基层党组织增动能、夯根基、聚优势——国投集团以“五个一”系列活动推动主题教育持续深入》、第27期《国投集团总部部门在主题教育中淬炼推动高质量发展的过硬作风》。

6. 7月17日至7月23日，办公室按要求向中央第五十二督导组报送集团主题教育推进工作情况、第一批主题教育单位主题教育进展情况、整改整治案例线索、本周工作特色亮点等。

7. 7月17日至7月23日，第一督导组审阅国投交通、国投北疆领导班子调研报告并提出修改建议，列席两家单位调研成果交流会。同时以“四不两直”方式，通过调阅材料和访谈对国投交通、国投北疆开展主题教育工作阶段性抽查；第二督导组通过明确调研报告评价维度，加强调研报告集中把关，针对性给予调研成果交流会策划意见，督促指导各单位高质量开展调研成果交流会；第三督导组积极谋划，为推动高质量调查研究成果交流会，编制《国投集团第三督导组列席子企业调查研究成果交流会工作指引》，有效指导组内单位开展调查研究成果交流会；第四督导组召开组内主题教育工作交流推进会，总结阶段性成效、分析存在问题、研究部署下一步工作；组织审核各单位调研报告，派员列席调研成果交流会。

本周工作计划

(7月24日至7月30日)

1. 按照集团党组调查研究工作计划，综合联络组做好集团第二次调查研究成果交流会筹备工作。

2. 材料宣传组重点围绕调研成果、子企业成效等情况，编写形成简报素材。

3. 整改整治工作组全面梳理集团整改整治工作进展，按要求向中央第五十二督导组汇报。

4. 集团督导组对所指导单位调研成果、整改整治工作销号进行督促指导。

报送：中央第五十二督导组，国投集团主题教育领导小组成员。
